

రాములీరి పండుగలో పెద్ది హంగామా

అగ్ర హీరో రామచరణ్ నటిస్తున్న అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ 'పెద్ది'. 'ఉమ్మిన పేం బుద్దిబాబు సానా దర్శకత్వంలో వెంకట సతీష్ కిరారు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఘాటింగ్ ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఉగాది పండుగ పురస్కరించుకుని ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన అప్డేట్స్ మేకర్స్ ఆదివారం విడుదల చేశారు. ఈ చిత్రం తొలి షాట్స్ ఏప్రిల్ 8న శ్రీరామనవమి పర్యటన సందర్భంగా విడుదల చేయనున్నట్లు వారు ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. రామచరణ్ జనసమూహం మధ్య గాలిలోకి దూకుతూ కనిపిస్తున్న అనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ అభిమానుల్ని రోమాంచితం చేస్తుంది. ఈ ఫస్ట్ షాట్ డ్రిల్లింగ్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇస్తుంది మేకర్స్ చెబుతున్నారు. జాన్సీ క్యూర్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో కన్నడ అగ్రహీరో శివరాజ్ కుమార్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న విషయం తెలిసింది. జగపతిబాబు, దివ్యేంద్రశర్మ కీలక పాత్రలు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆర్.రత్నవేలు, సంగీతం: ఎ.ఆర్.రెహమాన్, సమర్పణ: మైత్రీ మూవీమేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్, నిర్మాణం: వృద్ధి సినిమాస్.



తరతరాలు ఇష్టపడే సినిమా 'ఆదిత్య 369'

'ఈ సినిమా చేయడానికి నాన్నగారే నాకు స్ఫూర్తి. రోటీన్ కి భిన్నమైన సినిమా చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతోనే 'ఆదిత్య 369' చేశాను. ఎస్పీబాలుగారు, నిర్మాత కృష్ణప్రసాద్ గారు సారథులై నడిపించారు. ముందు చూపుతో ఆలోచించి సింగీతం శ్రీనివాసరావుగారు చేసిన అద్భుతం ఈ సినిమా. జనరేషన్స్ మారుతున్నా ఇంకా 'ఆదిత్య 369'ని ఇష్టపడుతూనే ఉన్నారంటే ఆ సినిమా గొప్పతనం అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఈ సినిమా సీక్వెల్ కి సంబంధించిన కథ కూడా పూర్తయింది. ఇక మొదలుపెట్టడమే అలస్యం. దేశంలోని తొలి ట్రిమ్ ట్రావెల్ మూవీగా చరిత్ర సృష్టించిన సినిమా ఇది' అని నందమూరి బాలకృష్ణ అన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా 1991లో రూపొందిన క్లాసిక్ మూవీ 'ఆదిత్య 369'. సింగీతం శ్రీనివాసరావు దర్శకత్వంలో శివలెక కృష్ణప్రసాద్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 4న రిలీజ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా రిలీజ్ ఈవెంట్స్ ఆదివారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా చిప్పేసినందుకు దర్శకులు అనిల్ రావిపూడి, కె.ఎన్.రవీంద్ర ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా నిర్మాత శివలెక కృష్ణప్రసాద్, బాబుమోహన్ మాట్లాడారు.



మెగా ఎంటర్టైన్ మొదలు

మెగా ఎంటర్టైన్ మొదలైన రూపకల్పనకు రంగం సిద్ధమైంది. లెజెండ్ యాక్టర్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా బ్లాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో సాహు గారపాటి, సుస్మిత కొండెంల నిర్మిస్తున్న చిత్రం ఘాటింగ్, ఉగాది పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని పూజా కార్యక్రమాలతో వైభవంగా ప్రారంభమైంది. ముహూర్త సన్నివేశానికి అగ్ర కథానాయకుడు వెంకటేష్ కౌబ్ ఇవ్వగా, అగ్ర నిర్మాత అల్లు అరవింద్ కెమెరా సిగ్నాల్స్ చేశారు. లెజెండ్ రైటర్ కె.రామచంద్రరావు తొలి షాట్ కు గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. నిర్మాతలు దిల్ రాజు, శిరీషి స్క్రీన్ ప్లే అండ్ డైరెక్షన్. చూహూర్ అండ్ షా ఎన్ థ్రీతో కంప్లీట్ యాక్టర్స్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఈ సినిమా ఉంటుంది తెలుస్తుంది. చిరంజీవిని వినూత్నంగా డైసెమ్బిల్ అవతార్ లో ప్రజెంట్ చేసేందుకు దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి స్వయంగా స్క్రీన్ ప్లేని రాశారు. నవ్వులు, భావోద్వేగాల సమ్మేళనంగా ఈ సినిమా ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఇందులో మెగాస్టార్ పాత్ర మేరు శరవేగం ప్రసాద్. ఆయన అసలు పేరు కూడా అదే కావడం విశేషం. త్వరలోనే రెగ్యులర్ చూటింగ్ ప్రారంభం కానుంది. ఇతర నటీనటులు ఇంకా ఎంపిక కాని ఈ సినిమాకు కెమెరా: సుమీర్ రెడ్డి, సంగీతం: భీమ్ సినిమాలోయో, సమర్పణ: శ్రీమతి అర్పణ, నిర్మాణం: షిన్ స్క్రీన్స్ అండ్ గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్.



విభిన్నావతారంలో విజయ్ సేతుపతి

'విజయ్ సేతుపతి హీరోగా పూర్తి జగన్మాట్ పాన్ ఇండియా సినిమా..'. అనే వార్త మీడియాలో వచ్చిన నాటి నుంచి.. ఇండస్ట్రీలోనే కాక, జనబాహుళ్యంలోనూ ఈ వార్త చర్చనీయాంశం. ఉగాది పర్యటన సందర్భంగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇందులో భాగంగా విజయ్ సేతుపతి, పూరిజగన్మాట్, చార్లీ కౌర్ త్రయం కలిసి ఉన్న ఓ పోస్టర్ ను కూడా విడుదల చేశారు. నెవర్ బిఫోర్ అనేలా ఇందులో విజయ్ సేతుపతి కెరీకర్ ఉంటుందని, డిఫరెంట్ అవతారంలో ఆయన కనిపించనున్నారని, తన కెరీర్ లోనే విభిన్నమైన కథ ఇవని పూర్తి జగన్మాట్ తెలిపారు. ఈ సినిమా రెగ్యులర్ ఘాటింగ్ జూన్ లో ప్రారంభం కానున్నదని, తెలుగు, కన్నడ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో పాన్ ఇండియా స్కేలులో సినిమాను విడుదల చేయనున్నామని పూర్తి, చార్లీ తెలిపారు. పూర్తి కన్వెక్ట్ బ్యానర్ పై ఈ సినిమా రూపొందనుంది.



డబ్బు కోసం చేసిన సినిమా కాదిది

నిరంతరాయంగా అన్నార్థుల ఆకలి తీర్చిన అపర అన్నపూర్ణ డొక్కా సీతమ్మ కథతో రూపొందిన బయోపిక్ 'అంధుల అన్నపూర్ణ డొక్కా సీతమ్మ'. టైటిల్ రోల్ ఆమెని పోషించారు. టి.వి.రవి నారాయణ్ దర్శకుడు. వల్లూరి రాంబాబు నిర్మాత. ఈ మూవీ టైటిల్ పోస్టర్ రిలీజ్ ఈవెంట్స్ హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. నిర్మాత అంబికాకృష్ణ, దర్శకుడు రేలంగి నరసింహారావు అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'డొక్కా సీతమ్మ చరిత్ర ప్రతి ఒక్కరికీ తెలియాలి. డబ్బు కోసం చేస్తున్న సినిమా కాదిది. ఓ మహనీయురాలి చరిత్రను తెలుగువారందరికీ తెలియజేయాలని, సంకల్పంతో చేస్తున్న సినిమా. ఆమె అద్భుతంగా నటించారు. త్వరలోనే ట్రైలర్ విడుదలచేస్తాం.' అని దర్శకుడు తెలిపారు. ఇలాంటి పాత్రలు చేయాలంటే రాసిపెట్టి ఉండాలని, మురళీమోహన్ గారితో నటింపడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నారని ఆమెని చెప్పారు. ఆమెని ఈ సినిమాతో జాతీయ అవార్డు రావాలి అని మురళీమోహన్ ఆకాంక్షించారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ మొత్తం మాట్లాడారు.



శర్వానంద్ పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామా

హీరో శర్వానంద్ కెరీర్ లో తొలి పానిండియా సినిమా రూపొందనుంది. సంపత్ నందం దర్శకుడు. కె.కె.రాధామోహన్ నిర్మాత. 1980ల చివర్లో ఉత్తర తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో జరిగిన కథగా ఈ సినిమా రూపొందనున్నదని మేకర్స్ తెలిపారు. మరపురాని అనుభూతిని కలిగించే పీరియడ్ యాక్షన్ డ్రామాగా ఈ సినిమా రూపొందనున్నదని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సినిమాకోసం హీరో శర్వానంద్ పూర్తిగా మేకోవర్ అయ్యారు. బాలీవుడ్ స్టైలిస్టులు అలిమ్ హుసేన్, పట్టణం రవీంద్ర నేతృత్వంలో వినూత్నమైన లుక్ లోకి శర్వా మారారు. ఆయన రూపం 1980ల నాటి లుక్ ని ప్రజెంట్ చేస్తున్నది. ఏప్రిల్ నుంచి రెగ్యులర్ షాటింగ్ మొదలు కానున్న ఈ చిత్రంలో ఇతర నటీనటుల వివరాలు తెలియజేయబడవు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సౌందర్ రాజన్.ఎన్, సంగీతం: భీమ్ సినిమాలోయో, సమర్పణ: లక్ష్మీ రాధామోహన్, నిర్మాణం: శ్రీసత్యసాయి ఆర్ట్స్.



మళ్ళీ మెగాఫోన్ పట్టనున్న తనికెళ్ల భరణి

19 ఏండ్ల విరామం తర్వాత మెగాఫోన్ పట్టనున్నారని రచయిత, నటుడు తనికెళ్ల భరణి. ఆయన దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'మిడుతం' సినిమా వాణిజ్యపరంగా విజయాన్ని అందుకోవడమే కాక, విమర్శకుల ప్రశంసలందుకున్నది. పలు అవార్డులను కూడా గెలుచుకున్నది. సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత మళ్ళీ ఆయన ఓ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించనున్నారు. శ్రీవిశ్వాసను నామ సంవత్సరం సందర్భంగా అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ తన కొత్త సినిమాను ప్రకటించారు తనికెళ్ల భరణి. సినిమాకు కథ ప్రకారం 20 నుంచి 25 సంవత్సరాల మధ్య వయసుండే ఎనిమిది మంది యువనటీనటులు అవసరం అని, వారికోసం కాస్టింగ్ కాలే నిర్వహించనున్నట్లు తనికెళ్ల భరణి తెలిపారు.



ఈ ఆటకు అంతం లేదా?

సమాజాన్ని పట్టి వీడినట్లు బెట్టింగ్ యాట వ్యసనం గురించి విశ్లేషిస్తూ.. దాని పర్యవసానాన్ని వివరిస్తూ.. ఈ సమస్యకు పరిష్కారాన్ని కూడా చూపుతూ దర్శక, నిర్మాత అల్లాజీ శ్రీధర్ తెరకెక్కించిన సున్న సినిమా 'బెట్టింగ్'. 'ఈ ఆటకు అంతం లేదా' అనేది ఉపశీర్షిక. తుమ్మలపల్లి రామచంద్రనారాయణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. అగ్ర నిర్మాత సి.కల్యాణ్ సమర్పకుడు. ఉగాది పర్యటన సందర్భంగా పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా సినిమా మొదలైంది. భావోద్వేగాలతో కూడిన కుటుంబ కథగా, ఆత్మ విమర్శను కలిగించే ప్రేమకథగా, సమాజానికి ఆయుధంగా నిలిచే సంకేతాత్మక కథగా ఈ సినిమా రూపొందిస్తున్నామని అల్లాజీ శ్రీధర్ తెలిపారు. ఒకే వెడతల్లో సినిమాను పూర్తి చేసి త్వరలోనే విడుదల చేస్తామని నిర్మాత చెప్పారు.



ఉత్కంఠను రేకెత్తించే ప్రై డే..

దీయరాజ్, ఇనయ సుల్తానా, రిహానా, వికాస్ హశిష్, రోహిత్ బొడ్డపాటి ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందుతోన్న సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'ప్రై డే'. ఈశ్వరబాబు దూశిపూడి దర్శకుడు. కెనకకర్త శ్రీనివాస్ నిర్మాత. ఘాటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. త్వరలోనే సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. ఉగాది పర్యటన సందర్భంగా ఈ సినిమా కొత్త పోస్టర్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. అందర్నీ ఆకట్టుకునేలా ఈ డ్రిల్లర్ మూవీ ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి కథ, మాటలు: రాజ్ వరయన్, కెమెరా: పృథ్వీ, సంగీతం: ప్రజెంట్ క్రిష్, నిర్మాణం: శ్రీగణేశ్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్.